

国米玩火险自焚 巴萨曼联主场胜

蒿俊闵代表沙尔克 04 替补出场,成为欧冠中国第三人



上演“帽子戏法”后,被评为全场最佳球员的贝尔(中)按照惯例带走比赛用球。(新浪)

□据 新华社电

欧洲冠军联赛小组赛焦点之战 20 日在国际米兰和托特纳姆热刺之间进行。卫冕冠军国际米兰上下半场判若两队,最后以 4:3 险胜客队。

面对向来以顽强著称的热刺队,国际米兰上半场的进攻犹如砍瓜切菜,35 分钟内已经以 4:0 领先。下半时,稳操胜券的国米开始“玩火”,热刺则开始找回感觉。威尔士球员贝尔连进 3 球,完成“帽子戏法”,虽然未能帮助本队挽回败局,但毫无争议地成为全场最佳球员。

曼联如今被声称要走的鲁尼闹得心烦意乱,好在他们还有纳尼——这名葡萄牙前锋在第 7 分钟时打进比赛唯一进球,帮助曼联主场小胜布尔萨队。

巴塞罗那也在主场获胜。梅西在第 19 分

钟时率先破门,随后他们与哥本哈根队展开拉锯消耗战,直到最后一分钟,梅西再次建功,为巴萨锁定胜局。目前,国米、曼联和巴萨都是 3 战积 7 分,名列各自小组的第一名。

眼下在德甲降级区内挣扎的沙尔克 04 队也有不俗表现,以 3:1 击败了特拉维夫工人队,前皇马当家球星劳尔贡献两球。本场比赛进行到 67 分钟时,蒿俊闵替补出场,换下了球队的右边前卫法尔范,完成了自己在欧冠赛场的处子秀。此前,已有两名中国球员在欧冠正赛中登场亮相,分别是孙祥 2007 年 2 月 21 日在代表埃因霍温对阵阿森纳的比赛中首次亮相,2007 年 12 月 13 日董方卓代表曼联在同罗马的比赛中替补鲁尼登场。

在其他比赛中,里昂 2:0 战胜本菲卡,特温特 1:1 平不莱梅,格拉斯哥流浪者 1:1 平瓦伦西亚,帕纳辛奈科斯 0:0 平喀山红宝石。

不想走也得走

国际足联暂时中止两名涉嫌索贿委员的资格

□据 新华社电

国际足联 20 日宣布,暂时中止两名涉嫌索贿世界杯申办贿赂的委员的资格,同时牵涉此次贿赔事件的 4 名低级别委员也遭到国际足联停职处分。

据英国《星期日泰晤士报》17 日透露,两名分别来自大洋洲和非洲的国际足联执委会委员涉嫌将手中投票权

卖给 2018 年世界杯的申办协会,以获取巨额的经济利益。他们的交易活动被一名乔装成美国游说团成员的记者秘密拍摄下来。

国际足联已经传唤两名涉嫌委员到其总部苏黎世,要求他们对兜售选票事件作出解释。在两人职务资格中止后,国际足联将继续对此事件深入调查,11 月将作出裁定。

想留却留不住

鲁尼确认想要离开曼联

□据 新华社电

20 日,曼联在欧冠联赛中主场 1:0 战胜布尔萨队,而就在这场比赛开赛前几小时,一条比这场胜利更具吸引力的消息从曼联传出:当家球星鲁尼正式宣布将不会与俱乐部签订新合同,这意味着他与“红魔”的缘分走到了尽头。

鲁尼说他铁心离开曼联的原因不是因为与主教练弗格森不和,而是他认为俱乐部在转会市场上缺乏雄心,不舍得花高价引进超级球星。

弗格森 19 日称鲁尼想要离开曼联,这一爆料立即引起轩然大波。但弗格森仍旧表示曼联的大门还在向鲁尼敞开。鲁尼为

此特意在 20 日发表公告,回应了弗格森的言论。

对于外界有关他与弗格森不和的传闻,鲁尼说:“虽然近来遇到一些麻烦,但我知道我会一直亏欠弗格森一大笔债。他是一位伟大的教练,自从我 18 岁从埃弗顿转会而来之后,他一直给我许多帮助和支持。为了曼联考虑,我希望他能永远执教曼联,因为他是独一无二的天才。”

据英国媒体报道,萌生去意的鲁尼必将在转会市场掀起狂风暴雨,但最终能承受其身价和薪水的只有那些财大气粗的俱乐部。由阿布扎比财团支持的曼城就是最有力竞争者之一,另外,切尔西和皇马也可能成为“小胖”的下一站。

体操世锦赛

失误频频,小丫仅摘铜

□据 新华社电

鹿特丹体操世锦赛于 20 日迎来了首个冠军项目的争夺。在预赛中名列第一的俄罗斯队力挫群芳,摘得女子团体金牌。美国队和中国队则分列二、三名。

当天的比赛过程宛如一部悬念丛生的大戏,一波三折。中国队与俄罗斯队分在一组,在首先进行的跳马比赛中均表现良好。次轮比赛为高低杠,为中国队担当头炮的江钰源因失误掉杠,最终仅获得 13.433 分。随后出场的黄秋爽较为稳定地完成了全套动作。最后出场的是该项目的奥运会与世界锦标赛双料冠军何可欣,她以一套堪称完美的动作拿下 16.133 的高分。随后出场的俄罗斯队不

堪重压,接连出现严重失误,中国队也因此在该项目结束后跃居首位。

在第三轮比赛中,中国队和俄罗斯队进入到平衡木项目中。两队基本发挥稳定,只有中国队的陆禄不慎落水。此轮过后,中国队以 0.150 分的领先优势进入最后一轮比赛的争夺。但是在最后一轮自由操的比赛中,中国队首个出场的黄秋爽因出界而被扣掉 0.1 分,最终中国队以 174.781 的总成绩完成了全部比赛。

此时,年仅 16 岁的俄罗斯姑娘穆斯塔菲娜在全场观众的注视下顶住巨大压力,成功完成了动作。尽管因为一次犯规而被罚去 0.1 分,但她依然帮助俄罗斯队摘取冠军。美国队则凭借最后一轮跳马中的出色发挥,超越中国队,获得银牌。

农心杯世界围棋团体赛

轻取对手,谢赫获连胜

□据 新华社电

中国棋手谢赫七段昨日在北京的韩国文化院执黑 167 手轻松击败日本的坂井秀至九段,在第 12 届农心杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)上赢得两连胜。

本届比赛第一阶段的赛事就此落幕,11 月下旬比赛将移师韩国釜山继续进行。目前,中国队和韩国队都还有 4 位棋手,而日本队只剩下 3 人。

在谢赫和坂井的比赛中,布局 and 序盘阶

段进展非常平稳,随后白 54.56 的冲断引发了战斗。不过,日本棋手的力量普遍稍弱,经过中腹至左边一带的战斗,黑棋轻松取得优势。此后,谢赫冷静地处理好右下角的孤棋,稳稳地将局势简化。本来以为棋局会进入官子阶段,谁知坂井秀至在读秒中出现了重大失误,导致大龙被屠。至第 167 手,坂井秀至中盘认输。

谢赫在上届三国围棋擂台赛上曾取得五连胜的佳绩,本次比赛的表现依旧不俗。在下个月釜山站的首场比赛中,韩国棋手将登台攻擂。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团倾力打造,是中原地区、国内、国际新闻最快、内容最丰富、传播最广泛。
- 洛阳手机报本地短信报费在 10 元以上,全国范围内 10 元以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3 元/月, 不收 GPRS 流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3 元/月, 不收 GPRS 流量费。